
Auswertung
Elternumfrage 2022

Evang. Kindergarten Grub

Kinder in der Einrichtung: 96

Teilnehmer an der Umfrage: 46

Beteiligung: 48%



Frage 1 - Wie geht es Ihrem Kind grundsätzlich in unserer Einrichtung
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 46 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungerne Gesamt

Variable C1=1 C1=2 C1=3 C1=4 C1=5

Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in 

unsere Einrichtung?
V1 41.30% 47.83% 6.52% 4.35% 0% 46

Anzahl der Antworten sehr gerne gerne teils/teils weniger gerne ungerne Gesamt

Variable C1=1 C1=2 C1=3 C1=4 C1=5

Geht Ihr Kind grundsätzlich gerne in 

unsere Einrichtung?
V1 19 22 3 2 0 46
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Frage 2 - Was sind die Gründe dafür?
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 25 54.35%

Frage nicht beantwortet 21 45.65%
54%46%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Was sind die Gründe dafür?

Anzahl Antworten 25 Anzahl eindeutige 25

Wert/Antwort

• Dinge die kinder nunmal so tun weil es für sie natürlich ist werden oft als falsch + böse angesehn; dann wird geschimpft oder gar bestraft obwohl sich dies auch im ruhigen gespräch, 

durch logisches erklären, klären liese. Oder indem man sich mal beide seiten der geschichte anhört. Aber hierzu mangelt es an personal, zeit oder auch lust..?

• Bitte bedenkt: es sind nunmal kinder und keine kleinen Erwachsene, die alles schon wissen oder schon "selbst klären/regeln" können. 

• Vermisse hier eine einfühlsamere Begleitung und Hilfestellung für die kinder auf dem Weg des entdeckens/ erforschens lernens + heranwachsen. Die kinder lernen und schauen sich

noch sehr viel ab = Vorbildfunktion ins Gedächtnis rufen; sowohl bei Erziehern +älteren Gruppenkindern

• Die Freunde und Erzieher

• Andere Kinder zum spielen

• die lieben Erzieherinnen

• Freunde

• Das Spielen mit den annieten Kindern, ihre Freunde wieder sehen.

• Zeit mit Freunden, Selbstständigkeit

• Aktuell gemischt. Grund nicht bekannt

• Trifft seine Freunde, kann viel spielen, es wird immer was angeboten

• Angebote könnten abwechslungsreicher sein.

• Freunde, abwechslungsreiches Angebot an Unternehmungen/Spielen



Frage 2 - Was sind die Gründe dafür?
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

• Herzliche Erzieherinnen

• Herzliche Erzieherinnen, tolles Programm/Ideen, Hühnerdienst

• Die gute Stimmung in der Gruppe und die herzlichen Erzieherinnen

• Ich bin mir nicht sicher. Ich könnte mir vorstellen, dass sie sich über mehr Programm freuen würde.

• Sie freut sich auf ihre Freunde.

• Freunde, Abwechslung von Daheim

• Spielen mit den Freunden, sie kommt viel raus und lernt viel und erzählt alles neu Erlernte gerne

• Fühlt sich willkommen, bekommt Aufmerksamkeit und wird so betudelt wie es ein so kleines Kind eben braucht

• Spielkameraden, fühlt sich wohl mit den Erzieherinnen

• Es mag die Erzieherinnen!

• Die Gruppenerzieherinnen

• Freunde

• Aktionen

• Tolle Gruppe, nette Erzieher, liebe Freunde … Spaß und Spiel

• Freunde, Spielen, Nette Erzieher

• Freunde treffen, tolle Spielsachen und liebe Erzieherinnen.

Gesamt



Frage 3 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 46 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C2=1 C2=2 C2=3 C2=4 C2=5

Vorinformation über den Ablauf der 

Eingewöhnung
V3 26.09% 52.17% 4.35% 0% 17.39% 46

Art und Weise der Eingewöhnung V4 36.96% 30.43% 13.04% 2.17% 17.39% 46

Ablauf der Eingewöhnung V5 36.96% 34.78% 6.52% 4.35% 17.39% 46

Dauer der Eingewöhnung V6 32.61% 39.13% 8.70% 2.17% 17.39% 46

Information, wie es Ihrem Kind in der 

Eingewöhnungszeit gegangen ist
V7 28.89% 42.22% 6.67% 6.67% 15.56% 45

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C2=1 C2=2 C2=3 C2=4 C2=5

Vorinformation über den Ablauf der 

Eingewöhnung
V3 12 24 2 0 8 46

Art und Weise der Eingewöhnung V4 17 14 6 1 8 46

Ablauf der Eingewöhnung V5 17 16 3 2 8 46

Dauer der Eingewöhnung V6 15 18 4 1 8 46

Information, wie es Ihrem Kind in der 

Eingewöhnungszeit gegangen ist
V7 13 19 3 3 7 45



Frage 3 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 4 - Möchten Sie uns zur Eingewöhnung noch eine Rückmeldung geben?
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 5 10.87%

Frage nicht beantwortet 41 89.13%

11%

89%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Möchten Sie uns zur Eingewöhnung noch eine Rückmeldung geben?

Anzahl Antworten 5 Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort

• Vorab besprochener Plan wurde nicht eingehalten, die Eingewöhnung wurde grundlos in die Länge gezogen.... Hätte auch gut eine Woche kürzer sein können

• Kinder schon länger eingewöhnt :)

• Sicherlich gibt es immer Verbesserungsbedarf, allerdings habe ich von anderen Kitas schlimmere Geschichten über die Eingewöhnung gehört.

• Eingewöhnung liegt zu lange zurück daher keine Beurteilung mehr möglich.

• Ist schon länger her. Ich finde es immer wichtig dass man gemeinsame Entscheidungen trifft die für alle passen

Gesamt



Frage 5 & 6 dienten nur der Abfrage, ob Frage 7 angezeigt wird
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de



Frage 7 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 25 54.35%

Frage beantwortet 25 54.35%

Frage nicht beantwortet 21 45.65%
54%46%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C9=1 C9=2 C9=3 C9=4 C9=5

Vorinformation über den Ablauf des 

Übergangs
V30 44% 52% 4% 0% 0% 25

Art und Weise des Übergangs V31 48% 32% 20% 0% 0% 25

Ablauf der Übergangs V32 48% 40% 8% 0% 4% 25

Dauer des Übergangs V33 52% 40% 8% 0% 0% 25

Information, wie es Ihrem Kind in der 

Übergangszeit gegangen ist
V34 52% 40% 8% 0% 0% 25

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C9=1 C9=2 C9=3 C9=4 C9=5

Vorinformation über den Ablauf des 

Übergangs
V30 11 13 1 0 0 25

Art und Weise des Übergangs V31 12 8 5 0 0 25

Ablauf der Übergangs V32 12 10 2 0 1 25

Dauer des Übergangs V33 13 10 2 0 0 25

Information, wie es Ihrem Kind in der 

Übergangszeit gegangen ist
V34 13 10 2 0 0 25



Frage 7 - Wie zufrieden sind Sie mit...
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 8 - Möchten Sie uns zum Übergang noch eine Rückmeldung geben?

Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 25 54.35%

Frage beantwortet 5 10.87%

Frage nicht beantwortet 41 89.13%

11%

89%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Möchten Sie uns zum Übergang noch eine Rückmeldung geben?

Anzahl Antworten 5 Anzahl eindeutige 5

Wert/Antwort

• Leider musste unser Kind bis 3,5 Jahre in der Krippe bleiben da im Kindergarten kein Platz war. Hatte allerdings das Gefühl das der Altersunterschied zwischen 1 Jahr und 3,5 Jahre 

einfach zu viel war. Unser Kind hat sich das letzte halbe Jahr gelangweilt und war unterfordert.

• Hätte gern selbst eingewöhnt. Mir ist jedoch klar, dass es durch Corona nicht ging

• Es gab keine Abschiedsfeier in der Krippe für unser Kind. Das fanden wir sehr unschön!

• War damals eine kritische Zeit, war alles anders als ursprünglich mal geplant. Dennoch war’s fürs Kind okay

• Übergang lief bei Moritz problemlos.

Gesamt



Frage 9 - Informationsfluss
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 46 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C4=1 C4=2 C4=3 C4=4 C4=5

mit Informationen über die Entwicklung 

Ihres Kindes?
V12 34.78% 36.96% 21.74% 6.52% 0% 46

mit Gesprächen beim Bringen bzw. 

Abholen?
V13 30.43% 43.48% 15.22% 8.70% 2.17% 46

mit vereinbarten 

Entwicklungsgesprächen?
V14 37.78% 40% 11.11% 4.44% 6.67% 45

mit den Informationen über unser 

Einrichtungskonzept?
V15 21.74% 41.30% 21.74% 4.35% 10.87% 46

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C4=1 C4=2 C4=3 C4=4 C4=5

mit Informationen über die Entwicklung 

Ihres Kindes?
V12 16 17 10 3 0 46

mit Gesprächen beim Bringen bzw. 

Abholen?
V13 14 20 7 4 1 46

mit vereinbarten 

Entwicklungsgesprächen?
V14 17 18 5 2 3 45

mit den Informationen über unser 

Einrichtungskonzept?
V15 10 19 10 2 5 46



Frage 9 - Informationsfluss
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 10 - Möchten Sie uns zum Informationsfluss noch eine Rückmeldung geben?
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 9 19.57%

Frage nicht beantwortet 37 80.43%

20%

80%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Möchten Sie uns zum Informationsfluss noch eine Rückmeldung geben?

Anzahl Antworten 9 Anzahl eindeutige 9

Wert/Antwort

• Konzept wird leider nicht umgesetzt oder vorgelebt

• Punkte:

- kaum/ fast nie Gespräche beim bringen/ Abholen, da nur andere Erzieher noch da sind

- geplante Zeiten für Entwicklungsgespräche zu knapp (30 Minuten nicht ausreichend)

- hätten gern mehr Infos über die eigenen Kinder 

- mehr Infos Über Tagesgeschehen wünschenswert (findet ein Morgenkreis statt? Wie werden Geburtstage gefeiert?...)

• Mehr Infos über Fort-/Rückschritte wären toll. Entwicklungsgespräch pro Halbjahr wäre toll.

• Im laufenden Kindergartenjahr gab es kein Entwicklungsgespräch! Wir sind da bei weitem kein Einzelfall!  Das kann und darf nicht sein! Im nächsten Jahr bitte besser machen.

• Erzieherinnen haben immer ein offenes Ohr und nehmen sich Zeit für Tür-und-Angel-Gespräche

• Sehr wenig Informationen, da früh anderes Personal als am Nachmittag.

• Ich finde es schade, dass man immer noch nicht in die Gruppe kann, sondern an einen Tag in der Woche gebunden ist.

• Dadurch geht beim abholen doch die Möglichkeit verloren sich kurz mit den Erziehern auszutauschen.

• Der Wochenbericht der Erzieherinnen per Elternnachricht ist toll!

• Entwicklungsgespräche finden nur auf Nachfrage statt!



Frage 11 - Das Mittagessen...
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 46 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in %
trifft voll und ganz 

zu
trifft zu trifft weniger zu trifft nicht zu

kann ich nicht 

beurteilen
Gesamt

Variable C6=1 C6=2 C6=3 C6=4 C6=5

schmeckt meinem Kind V17 30.43% 52.17% 6.52% 2.17% 8.70% 46

ist abwechslungsreich V18 23.91% 45.65% 15.22% 0% 15.22% 46

ist gesund V19 13.04% 47.83% 15.22% 4.35% 19.57% 46

ist ausgewogen V20 17.39% 47.83% 10.87% 4.35% 19.57% 46

Anzahl der Antworten
trifft voll und ganz 

zu
trifft zu trifft weniger zu trifft nicht zu

kann ich nicht 

beurteilen
Gesamt

Variable C6=1 C6=2 C6=3 C6=4 C6=5

schmeckt meinem Kind V17 14 24 3 1 4 46

ist abwechslungsreich V18 11 21 7 0 7 46

ist gesund V19 6 22 7 2 9 46

ist ausgewogen V20 8 22 5 2 9 46



Frage 11 - Das Mittagessen...
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)
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Frage 12 - Finden Sie es gut, dass das Sommerfest gruppenintern in kleinem Rahmen stattfindet/stattfand?

Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 45 97.83%

Frage nicht beantwortet 1 2.17%

98%

2%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse

Optionen Variable Kodierung Anzahl Häufigkeit

Ja V8 1 35 77.78%

Nein V8 2 10 22.22%

Gesamt 45 Antworten 45 Teilnehmer
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Finden Sie es gut, dass das Sommerfest gruppenintern in kleinem Rahmen 
stattfindet/stattfand? 



Frage 13 - Möchten Sie uns zum Sommerfest noch eine Rückmeldung geben?
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 22 47.83%

Frage nicht beantwortet 24 52.17%
48%52%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Möchten Sie uns zum Sommerfest noch eine Rückmeldung geben?

Anzahl Antworten 22 Anzahl eindeutige 22

• Wert/Antwort

• Im kleinerem Rahmen viel besser

• Ein gemeinsames Sommerfest wäre toll gewesen. Auch wenn sich die einzelnen Gruppen Mühe gegeben haben, ersetzt das kein Sommerfest.

• Corona als Grund zu nennen ist aufgrund der aktuellen Lage einfach nicht verhältnismäßig

• war ganz schön. Es wäre aber auch schön gewesen, wenn die Kinder etwas einstudiert hätten (Bewegungslied oder so...).

• Lieber ein großes Fest im allen! War schon immer so - Kindheitserinnerung! :)

• Toller Ablauf mit kleinen Einschüben, sodass keine Langeweile aufkam. Es wurde nicht punktgenau auf die Uhr geschaut, was ein schönes langsames Ausklingen möglich machte.

• Es war ein sehr schöner Tag

• Im kleineren Kreis kommt man wesentlich besser in Kontakt mit Eltern und die Kinder haben toll miteinander gespielt. Eine freundliche, familiäre Atmosphäre. Besser als ein großes

Sommerfest!

• Es hat beides seine Vor- und Nachteile. Vielleicht kann man den Ausflug belassen und trotzdem im nächsten Jahr noch ein großes Fest zusammen feiern.

• Das Sommerfest war ein Gelungenes Fest in kleiner Runde - ein großes Sommerfest oder Kindergartenfest wäre aber auch nicht schlecht

• Die Uhrzeit vor die Abholzeit des letzten Kindes zu legen war unseres Erachtens nicht glücklich, da die Arbeitszeit der Eltern ja entsprechend liegt. Insgesamt war es aber eine schöne

Idee.

• Ich hätte mir bei den Kleinen Strolchen etwas "besonderes" gewünscht. Das Beach war mE zu alltäglich.



Frage 13 - Möchten Sie uns zum Sommerfest noch eine Rückmeldung geben?
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

• Der Elternnachmittag war sehr schön. Wir fanden es besser als ein großes Fest.

• Das Sommerfest war an sich sehr schön, allerdings wäre ein großes Kindergartenfest schöner. Da man alle Kinder und Eltern mal kennengelernt hätte und es oft auch eine tolle Aufführung

gab. Einfach ein tolles Fest.

• Unserer Familie hat das Sommerfest sehr gut gefallen. Es war viel familiärer und entspannter. Auch die Organisation war super. Vielen Dank hierfür nochmal an das Team.

• Es war sehr schön, danke dafür

• Ein längerfristig geplantes Datum wäre gut gewesen.

• Für die Kleinen war’s im kleinen Rahmen genau richtig. Die Erzieherinnen haben sich auch ganz tolle Sachen zu diesem Tag überlegt. Wir haben den Tag sehr genossen

• Die Erzieherinnen haben sich im Vorfeld gut, auch mit den Kindern, vorbereitet!

• Wir konnten leider nicht mit dabei sein.

• Die Regenbogengruppe hatte ein tolles Sommerfest, dank der Erzieher und der Elternbeiräte. Alle haben mitgewirkt, auch die Kinder mit ihrem Theaterstück.

• Tolles Programm am Sonmerfest, es hat an nichts gefehlt …

• Sehr schönes familiäres Fest.

• Klasse Theaterstück mit den Erzieherinnen einstudiert und vorgetragen.

• Gesamt



Frage 14 - Bring- und Abholsituation
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 46 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C3=1 C3=2 C3=3 C3=4 C3=5

dem Abgeben der Kinder an der Türe? V11 39.13% 34.78% 17.39% 4.35% 4.35% 46

dem Abholen der Kinder an der Türe? V16 34.78% 34.78% 19.57% 6.52% 4.35% 46

der Möglichkeit einmal in der Woche im 

Haus abholen zu können?
V27 34.78% 32.61% 15.22% 4.35% 13.04% 46

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C3=1 C3=2 C3=3 C3=4 C3=5

dem Abgeben der Kinder an der Türe? V11 18 16 8 2 2 46

dem Abholen der Kinder an der Türe? V16 16 16 9 3 2 46

der Möglichkeit einmal in der Woche im 

Haus abholen zu können?
V27 16 15 7 2 6 46



Frage 14 - Bring- und Abholsituation
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)
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Frage 15 - Möchten Sie uns zur Bring- und Abholsituation noch eine Rückmeldung geben?
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 11 23.91%

Frage nicht beantwortet 35 76.09%
24%

76%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Möchten Sie uns zur Bring- und Abholsituation noch eine Rückmeldung geben?

Anzahl Antworten 11 Anzahl eindeutige 11

• Wert/Antwort

• Bitte wieder tägliches betreten des Kindergartens möglich machen

• Auch hier erschließt sich der Grund nicht mehr.

• Einige Kindergärten im Landkreis haben die Eltern nie ausgesperrt!

• Nicht jeder kann am angegebenen Tag immer da sein und hat somit dann schlicht weg Pech gehabt und darf eben nicht in den Kindergarten

• Würde gern täglich den Kindergarten betreten können, zumal nachmittags kaum noch Kinder da sind und das Platzproblem dann nicht von Bedeutung ist...

• Nachmittagsbetreuung bitte besser unterrichten, damit Eltern etwas über Kind erfahren. Bei nachfragen kommt immer nur ein "weiß ich nicht“; "keine Ahnung"; "hat keiner was gesagt"...

• Das kann gerne so bleiben :p

• Manchmal wäre es, in erster Linie beim abholen einfacher man dürfte öfters mal schnell mit rein.

• Schön wäre es, wenn es beim Abholen noch ein paar Informationen über den Tag des Kindes gäbe. Also ob es besondere Vorkommnisse gab oder etwas besonders toll war.

• Abgabe an Tür macht Abschied schwerer. Gemeinsam ausziehen und dann tschüss sagen fällt ihm leichter.

• Finden wir gut und sinnvoll dies mit Blick auf den Herbst erstmal so beizubehalten.

• Die Kritikpunkte zu diesem Thema sind so groß, das passt hier alles gar nicht hin..

• Egal ob unten oder oben - ein Aushang über die aktuellen Erkrankungen, die rumgehen, wäre sehr wünschenswert. Früher gab’s das ja auch :-)



Frage 16 - Gesamteindruck unserer Einrichtung
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 46 100%

Frage nicht beantwortet 0 0%

100%

0%
Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnisse  (Spalten 1-5)

Häufigkeit in % sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C7=1 C7=2 C7=3 C7=4 C7=5

unserer pädagogischen Arbeit? V21 34.78% 50% 8.70% 2.17% 4.35% 46

der Freundlichkeit der Mitarbeiter*innen? V22 54.35% 36.96% 8.70% 0% 0% 46

der Kompetenz der Mitarbeiter*innen? V23 39.13% 45.65% 6.52% 2.17% 6.52% 46

der Ansprechbarkeit der 

Mitarbeiter*innen?
V24 47.83% 41.30% 8.70% 2.17% 0% 46

unserer Kindertageseinrichtung 

insgesamt?
V25 30.43% 60.87% 8.70% 0% 0% 46

Anzahl der Antworten sehr zufrieden zufrieden weniger zufrieden unzufrieden

kann ich nicht 

beurteilen oder 

trifft nicht zu

Gesamt

Variable C7=1 C7=2 C7=3 C7=4 C7=5

unserer pädagogischen Arbeit? V21 16 23 4 1 2 46

der Freundlichkeit der Mitarbeiter*innen? V22 25 17 4 0 0 46

der Kompetenz der Mitarbeiter*innen? V23 18 21 3 1 3 46

der Ansprechbarkeit der 

Mitarbeiter*innen?
V24 22 19 4 1 0 46

unserer Kindertageseinrichtung 

insgesamt?
V25 14 28 4 0 0 46



Frage 16 - Gesamteindruck unserer Einrichtung
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de
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Frage 17 - Was Sie uns sonst noch sagen möchten:
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

Statusdaten
von 46 Teilnehmer Anzahl Prozent

Frage gesehen 46 100%

Frage beantwortet 13 28.26%

Frage nicht beantwortet 33 71.74%
28%

72%

Frage beantwortet

Frage nicht 
beantwortet

Ergebnis-Details für Was Sie uns sonst noch sagen möchten:

Anzahl Antworten 13 Anzahl eindeutige 13

• Wert/Antwort

• Bis zum heutigen Tag wurde dem Wunsch nicht entsprochen mal ein Foto vom Frühstücksangebot zu sehen.

• Als Ausrede kam dann, dass man es schwierig per Elternnachricht verschicken kann.

• Mein Vorschlag war dann, ein Foto auszudrucken und es an die Haustüren zu hängen.

• Ich habe es bereits mehrfach angesprochen. Da bis zum heutigen Tag keine Regung kam, zeigt es mir dass es dem Kindergarten schlicht weg egal ist

• - Kinder könnten mehr basteln/ kreative Angebote bekommen

• - Keine Informationen übers Frühstück... es wäre schön zu wissen, was die Kinder bekommen (vielleicht sogar mit Foto?).

• - Sonnenblümchengruppe ist lieblos und spärlich eingerichtet; keine Kletter- oder Rückzugsmöglichkeiten für die Kinder; sehr wenig Spielzeug im Vergleich zu den Regelgruppen, obwohl

auch bei den Sonnenblümchen größere/ ältere Kinder sind

• - das Gebäude selbst müsste dringend renoviert werden: insgesamt wirkt der Kindergarten alt, verbraucht, abgewohnt und dunkel (mehr Farben in den Gruppen, bunte Böden....) 

• - mehr tanzen und singen



Frage 17 - Was Sie uns sonst noch sagen möchten:
Stand: 20. Juli 2022, 14:23 Uhr, Umfrage "Kiga_Grub_Elternumfrage_2022"

Anzahl ausgewerteter Teilnehmer: 46 (alle Teilnehmer)

Erstellt mit LamaPoll | https://www.lamapoll.de

• Nur uralt

• Bitte nicht die Motivation verlieren in Sachen spazieren gehen, Ausflüge machen.

• Solange die Gruppenleitung da ist, klappt es gut und man bekommt das Kind wieder ordentlich zurück. Außerhalb der Zeit kommt das Kind oft mit offener Hose, Schuhe verkehrt rum an, 

Pulli mit Nähten außen, etc. eher unschön.

• Vor allem die Hühner und der damit verbundene Dienst ist toll!

• Mitarbeiter sind steht’s bemüht und versuchen ihr Bestes zu geben.

• Was sicherlich bei der Größe der Gruppen nicht einfach ist.

• Wir wünschten uns mehr an die Luft mit der Gruppe, auch bei schlechtem Wetter.

• Bitte zuverlässiger auf den Sonnenschutz achten (Kopfbedeckung, Kinder nicht allein eincremen lassen).

• Unser Kind erzählt wenig vom Kindergartenalltag, wenn dann die Infos von Kindergartenseite (Wochenplan, Info-Mails, Gespräche an der Tür) auch noch ausbleiben, haben wir sehr wenig

Einblick

• - keine drei Wochen Schließung im August

• - mehr Personal, da Kommunikation zwischen früh und nachmittags schwierig ist

• - Kinder sind nachmittags oft unbeobachtet auf Grund Personalmangel

• Insgesamt eine freundliche Einrichtung mit bemühten Erzieherinnen. Mehr Feedback im persönlichen Elterngespräch.

• Der Wunsch nach einer Waldwoche ist groß, da das Kind bei der letzten aufgrund Magendarm nicht dabei sein konnte

• Das die größeren Kinder sich seit kurzem nicht mehr abmelden müssen wenn sie draußen spielen missfällt mir doch ziemlich stark da wir unserem Kind beigebracht haben das wir wissen

wollen wo es ist und es sich daher abmelden soll!

• Ebenso wäre es wünschenswert das konsequenter Verfahren wird bei wiederholten massiven Fehlverhalten eines Kindes!

• Gerne weiterhin regelmäßig Ausflüge in Grub und um Grub herum. Der Ausflug nach Untersiemau war toll!

Gesamt


